Onabpana morsgaB/ba Mexanuke 2009. Tpehu nomahmu 3amaTak

(1) Cxpunra Munu KYpc 0 CUMRAEKMUNKUM MHOZOCTPYKOCTIUMA,
http : //poincare.matf.bg.ac.rs/ ~ milinko/skripta/simplekticke.pdf

zamamy 1-29 (crp 1-12).
(2) Xapmonujcku ocumiiatop. Heka je XaMuiroHoB cucrem 3agar Xammui-

TOHU]AHOM
n+1
2 2
H(p,q) =Y ax(p} +qi),
k=1
TIe CYy A1, - . -, Ap+1 IO3UTHBHU OpOjeBH.

(a) Pemutu oBaj cucreMm.

(6) Hahu cBa nepuomuvna peinerma Ha xunepuospiu H = h > 0.

(8) Xondosa dbubpanuja. dokasaru na 3a a3 = -+ = anq1 = 1 0Baj
cucrem gedunnmte xejerso rpyme ST ra S 1! u na je mpocrop opbura
(konmuuuyKy npocrop) osor aejcrsa CP™.

(r) Hokazaru ja je

1
Vol(CP™) = Q—VOI(SQ"H).
s

(3) Hocmarpajmo ayronoMHu cucreM Ha MHOrocrpykocru M.
(a) Heka je H : T*M — R Xamunrouujau cucrema u 0 Jluysunosa dpopma
wa T*M. Jloxkazatu ma Cy TpajeKTOpHje CHCTEMa eKCTpeMaje WHTe-
rpaJa

1
Ao(y) = / 7o
0
Y IPOCTOPY KPUBHX
v:[0,1] = T*M

Koje Jiexe Ha xunepunospiuma {H = const} C T*M u 3a10B0/baBajy
TPAHUYHE YCJIOBE

7(v(0)) = g0, 7(v(1)) = a1,

e je m: T*M — M kaHoHCKa TIpojeknyja u qo,q1 € M dukcupame
Ta4dKe.
(6) JTokaszaru jga Cy TpajeKTOpHje CUCTeMa eKCTpeMaie (hyHKIMOHATA,

7H/7<gfl(t),q(t)>dt

(vme je L = K —V JlarpanxKujad cucTeMa) Ha IPOCTOPY KPUBUX
v:00,1] =M

ca rpanugauM yeiaosuma v(0) = qo, v(1) = ¢1, Koje ¢y napameTpuso-
BaHe TaKO 1A je H(g—g, q) = const.
(B) [dokasaru na TpajeKTopuje He MOpajy 13 MUHUME3Yjy (HU ma Mak-

cumu3yjy) dbyukimonan y (6).
1



(r)

()

(h)

Hexka je g PumanoBa merpuka Koja geduHHIIe KUHETHIKY €HEPTU]Y
1
K= 59("7 V)

cucrema Ha MHOrocTpykoctu M, u meka je V : M — R merosa moren-
nujanHa enepruja. loxkasaru ga je

oL . ds\ 2
(s - ()

rie je s upupoaHu napaMerap (Tj. Ay:KuHA OyT).
JlokazaTu nma cy TpajekTopuje mapamerpu3oBaHe Tako na je H = Ey
aKo je mapamerap t m3abpaH Tako 13 je

ds
2(Eo V)
Jokazaru ma cy y obsactu
{ge M | V(q) < Ev} C M, EyeR

Tpajekropuje cucrema ca emeprujom Fy reomesmjcke naunuje Pumanose
MeTpUKe

dt =

h:=(Ey—V)g.
(4) Hexa je S :R?" — R?" jumeapHO IpecImKaBarbe JaTO MATPHIIOM
A B
5= [ 45 ] .

(a) Jdokasaru jga je S CUMIUIEKTHYIKO aKO M CaMO aKoO je

Dt _Bt
-1 _
o[ 2

(6) Tokaszaru ma je 2 X 2 MATPUIlA CUMILIEKTHIKA aKO 1 CAMO aKO je HheHa

JeTepMUHAHTA jeTHaka 1.

(5) Heka je S: C" — C" nunHeapHO CUMIUIEKTUYKO [IPECAUKABAGE.
(a) Hokasaru na je

StJS = J,

=] o]

CTaHapaHa KOMIJIeKCHA cTpyKkTypa Ha C™.

r7e je

(6) Tokazaru ja Baxku u 06puyTo TBpheme: ako je S : C* — C™ muneapno

()

(r)

IpecIuKaBame 3a Koje paku ST.JS = J, 0HZa je OHO CHMILTEeKTHIKO.
JlokazaTu J1a 33 KapaKTEePUCTUYHU [TOAMHOM P npecinkaBama S BarXKu

1

P(A\) = \*"P(=).

) =X"P(3)

Ako A € C concreena BpeIHOCT TPECINKABAKA S, JOKA3ATH 14 Cy U
1 - 1
S W
A A

EErOBE COICTBEHE BPEeAHOCTH. IpyruM pedmma, CONCTBEHE BPEIHOCTH
CUMILIEKTHYIKE MATPUIE Cy pacnopeljene CHMETPUIHO ¥ ONHOCY Ha De-
anny ocy w jeauunaau kpyr {z € C | |z| = 1}.



